

王铁在出山店水库调研时强调

做到“六个确保” 早日把水库建设好

信阳消息(见习记者 潘家栋)8月11日下午,省政府副省长王铁带领省水利厅、省发改委和省移民办的负责同志,在市长乔新江,市委常委、常务副市长冯鸣,副市长郑志强的陪同下,到出山店水库工程建设现场办公,并召开座谈会,听取出山店水库建设工作情况汇报。

听取汇报后,王铁指出,出山店水库建设要做到“六个确保”。一是重点工程必须确保。出山店水库是国家、省政府重点工程,是信阳人民期盼60多年、淮河两岸人民期盼已久的民生工程,是信阳未来发展的重要支撑,一定要齐心协力、步调一致,早日把出山店水库建设好。二是征地工作必须确保。对征地确定的两个节点任务一定要完成好,相关负责同志一定要一马当先,深入群众中间,面对面解决具体问题,确保征

地工作及时到位。三是移民安置必须确保。移民安置是基础工程,也是一项惠民工程,必须为民着想,高标准规划好移民安置社区,要深入一线摸清情况、宣讲政策,耐心细致地做好每户移民思想工作,扎实推进移民安置工作。四是主体工程必须确保。要确保工程进度,如期开工,如期完工,对工程建设中可能出现的各种问题,必须及时上报。五是工程质量必须确保。水库建设是千年大计、万年大计,要严格按照基建程序,严把材料质量关,充分发挥监理作用,严格施工质量管理,统筹推进配套工程,保质保量完成水库建设。对建设中出现的质量问题,坚决追究、毫不手软。六是优化环境必须确保。各部门要齐心协力,共同支持工程建设,为施工单位创造良好的施工环境;施工单位一定要

文明施工,真正把出山店水库建设成一个生态优美、民生和谐、造福于民的样板工程,使之尽早发挥应有的经济效益、社会效益,造福淮河两岸人民。

乔新江在汇报会上指出,出山店水库是国家重大水利枢纽工程,要严格按照省委、省政府部署,根据工程建设整体进度安排,加大政策宣传和落实力度,全面优化施工环境,加快坝区及主体工程征迁、移民安置等工作,为主体工程全面开工建设提供保障;要严格按照工程建设时间节点要求,进一步明确责任,明确任务,明确完成时限,按照急事急办、特事特办原则,倒排工期,盯住不放,加强督察,确保当天事当天完成,有困难在第一时间解决,坚决兑现承诺,确保各项任务落实。

冯鸣、郑志强也分别就工程建设提出意见和建议。

源头排查 联勤联动

我市集中整治交通违法统一行动首战告捷

信阳消息(首席记者 韩蕾)昨日,记者从市交警支队获悉,为期两个月的集中整治交通违法统一行动首战告捷。

按照公安部从8月1日到9月27日在全国部署开展为期两个月的“打非治违”集中整治交通违法统一行动的要求,市交警支队8月1日至8月10日,针对旅游客车和“营转非”客车开展了第一阶段的统一行动。其中,共计排查旅游包车、“营转非”客车违法未处理23辆、逾期未检37辆、逾期未报废30辆(已强制报废4辆,封存2辆)、未粘贴喷涂专用标志57辆(整改42辆),发送提示短信5.2万条,发布微博、微信36条。

在第一阶段整治行动中,市公安交通管理部门在源头排查上,积极协调交通运输、安监、旅游等部门,联合开展整治行

动,约谈隐患突出企业,推进各项措施落实。在路面查控方面,通过联勤联动,消除执法盲点,加强现场查处,加大震慑力度;在科技应用方面,各地依托大数据资源库,公路缉查布控等科技手段,强化网上网下联动,实现严重交通违法精准打击;在宣传方面,充分利用多种媒介集中报道、广泛宣传、及时曝光,积极营造浓厚整治氛围。

按既定部署,第二阶段统一行动为8月13日至8月22日。集中整治涉牌涉证等严重交通违法行为。市公安交警部门将继续依法从严惩处,做到严管高压、零容忍,对套牌假牌违法行为坚决做到“五个一律”,即:该扣留车辆的一律扣留,该收缴牌证的一律收缴,该罚款的一律罚款,该拘留的一律拘留,该记12分的一律记满12分。



创全国文明城市
做文明信阳市民

暑假期间,市博物馆举行“争做小小文明人,我为环保献份力”活动。孩子们用平时积攒的零用钱购买材料,亲手绘制了独一无二的环保袋,并在步行街举行义卖活动。义卖环保袋所得的钱将全部为环卫工人购买防暑降温用品。图为孩子在展示亲手绘制的环保袋。本报记者 马迎春 摄

借助“互联网+”

我市城市管理实现精细化

信阳消息(首席记者 韩蕾 通讯员 马涛)为进一步加深对数字城管业务的理解,8月11日,信阳市举办数字化城管培训班,推进数字化城市管理平台建设和运行工作。

据介绍,我市的数字城管系统是在市委、市政府的大力支持下建设的。该系统平台充分运用现代化的科学手段,对城市管理工作进行监控处置的工作平台。能更全面、更科学、更精细、更高效地开展城市管理工作。

中心城区相关市直局委、企事业单位、省直驻信单位、辖区办事处分管负责人参加了培训,就数字城管信息采集工作的新标准、新技术、新趋势进行学习;就如何提高数字城管

建设水平,提升模式运行效率进行了解读;就如何利用“互联网+”时代推进数字化城市管理进行了交流。同时,培训会上还宣讲了数字化城市管理模式系列行业标准。

会后,参与培训的人员还参观了市数字化城市管理指挥大厅,学习观摩了数字化城市管理案例分析和视频监控现场操作演示,就数字城管的事件和部件管理、资源共享等问题进行了相互交流。市数字化管理中心主任葛川表示,本次培训旨在学习讲授国内先进的数字城管建设理念,借鉴各地数字城管建设运行的先进经验和创新成果,不断提高城市管理水平,为创建全国文明城市发挥数字城管的作用。

★全国重点文物保护单位 ★全国优秀官德文化教育基地
★国家AAAA级旅游景区 ★河南省廉政文化教育基地

天下第一衙 内乡县衙

出行线路:信阳→沪陕高速→内乡/赤眉→312国道→郦都大道→菊潭大街→大成路→内乡
地址:河南省内乡县县衙路88号 咨询电话:0377—65332488 65333488